



Τα στελέχη της **ANTAPΣYA** Αντώνη Δραγανίγο και Δέσποινα Κουτσούμπα φιλοξένησε στο στούντιο της ERTopen η εκπομπή **On The Third Day** και ο Γιώργος Μουργής την Παρασκευή 6/1/2017.

Κάποια αποσπάσματα από την συζήτηση μεταξύ Γ. Μουργή, Δέσπ. Κουτσούμπα και Α. Δραγανίγου μπορείτε να παρακολουθήσετε στα βίντεο που παραθέτουμε στη συνέχεια.

Ολόκληρη την ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα εκπομπή μπορείτε να την ακούσετε [εδώ](#).

Στην έναρξη της εκπομπής συζητιέται, όπως ήταν προφανές, το ζήτημα του παιδιού της Πόλας Ρούπα, ιδιαίτερα επίκαιρο την Παρασκευή. Μπορείτε να ακούσετε το σχετικό απόσπασμα [εδώ](#). Να αναφέρουμε μάλιστα ότι σε αυτό, εκτός από τις απόψεις των τριών συνομιλητών, μπορείτε να ακούσετε και ένα απόσπασμα από το βιβλίο «**Μπουμπουλίνας 18**» που σε άλλες εποχές είχε γράψει η αγωνίστρια **Κίτυ Αρσένη**, και το διαβάζει η Δέσποινα Κουτσούμπα.

Μεγάλο μέρος της εκπομπής αφιερώθηκε στις τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις τις οποίες σχολίασαν οι καλεσμένοι της:

Το προχώρημα της αξιολόγησης, τα μεγάλα ζητήματα που θα κριθούν στο επόμενο διάστημα, όπως το Κυπριακό και οι ελληνοτουρκικές σχέσεις.

Το ελληνικό ιδιωτικό χρέος έχει ξεπεράσει τα 200 δισ. ευρώ, ανέφερε ο Αντώνης Δραγανίγος.

«Πρόκειται για το χρέος του κόσμου προς τις τράπεζες, τα ασφαλιστικά ταμεία και το Δημόσιο. Μιλάμε για μια χώρα και ένα λαό υποθηκευμένο στο εσωτερικό της, πράγμα το οποίο πού θα οδηγήσει;», αναρωτήθηκε. Θα οδηγήσει σε κατασχέσεις, σε κλείσιμο επιχειρήσεων, σε απολύσεις χιλιάδων ανθρώπων. Θα βγει σε πούλημα των κόκκινων δανείων στα κοράκια των αγορών, συμπλήρωσε.

### **Βρισκόμαστε μπροστά στο δίλημμα:**

-Θα συνεχιστεί αυτή η ευρωμνημονιακή πολιτική, που θέλει να φορτώσει τα βάρη της κρίσης στις πλάτες των εργαζόμενων, αυξάνοντας την κερδοφορία των μονοπωλιακών επιχειρήσεων του κεφαλαίου;

-Η θα φτιαχτεί ένα αγωνιστικό λαϊκό ρεύμα και μια αριστερά μέσα στο λαό, που θα συγκρουστεί με αυτό το πλαίσιο βάζοντας τη χώρα σε έναν άλλο δρόμο.

Ενδιαφέρουσες απαντήσεις δίνουν τα δύο στελέχη της ANTAPΣYA και για άλλα πολιτικά ζητήματα, όπως για παράδειγμα το ζήτημα της ενότητας απέναντι στην αντιλαϊκή και αντεργατική επίθεση, η παρακαταθήκη του 62% υπέρ του ΟΧΙ, η ερμηνεία του ποσοστού που πήρε ο ΣΥΡΙΖΑ στις εκλογές του Σεπτέμβρη του 2015 κ.ά.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει η κριτική τοποθέτηση της Δέσποινας Κουτσούμπα για τις αντιλήψεις της 'ανάθεσης' στους εκάστοτε επίδοξους σωτήρες.

Ακόμη, η επιστολή Τσακαλώτου, το καθεστώς επιτροπείας, αριστερός και δεξιός ευρωσκεπτικισμός, η άνοδος των δημοσκοπικών ποσοστών υπέρ της αλλαγής τού νομίσματος, οι διεθνείς εξελίξεις και η επόμενη μέρα για την αριστερά, ήταν κάποια από τα ζητήματα που συζητήθηκαν:

Η συζήτηση δεν άφησε ασχολίαστη και την αήθη επίθεση που εξαπέλυσε πρόσφατα η Ζωή Κωνσταντοπούλου μιλώντας για **«λαμόγια της αριστεράς»**, αναφερόμενη μάλιστα και στο πρόσωπο της

Δέσποινας Κουτσούμπα!

Μπορείτε να δείτε τη συνέντευξη της Ζωής Κωνσταντοπούλου στο ΣΚΑΪ μαζί με την ανακοίνωση της ANΤΑΡΣΥΑ εδώ: [Η ANΤΑΡΣΥΑ για την άθλια επίθεση της Ζωής Κωνσταντοπούλου \(βίντεο\)](#).

Επίσης, μπορείτε να ακούσετε το [ηχητικό](#) με την εξοργιστική επίθεση της Ζωής Κωνσταντοπούλου από το στούντιο της ERTopen, αλλά και να διαβάσετε [Μερικές σκέψεις για τις πρόσφατες αθλιότητες της Ζωής Κωνσταντοπούλου](#).